
UŽIVATELSKÝ MANUÁL
LED stolni lampička Immax TIT 
s Qi nabíjením

Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte uživatelský návod a uchovejte jej 
pro další použití. Lampu používejte v souladu s návodem.  Máte-li dotaz nebo 
potřebujete-li poradit, kontaktujte nás na podpora@immaxneo.cz 

POPIS PRODUKTU

Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU

www.immax.cz
Navrženo v České republice, vyrobeno v Číně

08990L – BÍLA 
08991L – ČERNÁ

FUNKCE LAMPY 
QI bezdrátová nabíječka:
Bezdrátové nabíjení Qi pro elektronické produkty, které vyhovují protokolu Qi 

Nastavení jasu pomocí otočného ovladače a změna tři barevných teplot CCT  
bílé barvy světla 

INSTRUKCE

TLAČÍTKOVÝ SPÍNAČ 
Krátkým stisknutím vypínače zapnete a vypnete lampu.
Dlouhým stisknutím přepnete barevnou teplotu světla CCT v cyklu:
teplá /přírodní / studená. 
OTOČNÝ SPÍNAČ 
Nastavení jasu otáčením spínače ve směru hodinových ručiček zvyšování jasu 
a v protisměru snižování jasu. 

POZNÁMKA 
Obrázky produktu jsou pouze orientační.
Obrázek produktu může být zobrazen s drobnými rozdíly oproti skutečnému 
výrobku. 

VAROVÁNÍ
- Čištění povrchu - otřete lampičku suchou, měkkou bavlněnou tkaninou,
nepoužívejte žádné jiné čistící prostředky.
- Zdroj světla je nenahraditelný.
- Pokud dojde k poruše výrobku, neopravujte, ani nerozebírejte výrobek sami,
mohlo by dojít k mechanickému poškození a výrobek ztrácí nárok na reklamační
řízení. Pro údržbu se můžete obrátit na výrobce.
Záruka produktu
Záruční servis tohoto výrobku je přísně v souladu s předpisy pro spotřebitele 
a zákonem
o kvalitě výrobků v České republice. 

TECHNICKÉ SPECIFIKACE
Materiál: ABS + kov
Počet LED diod: 2835 18ks (studené 12ks, teplé 6ks)
Stmívání: Stmívání: Ano
Bezdrátové nabíjení Qi: 5 W
Světelný tok: 150lm teplý/studený, 300lm přirozený
Barva světla: 3000K/4200K/5500K (teplá/přirozená/studená)
Nabíjecí výkon Qi: 5 W
Celková spotřeba energie: 12W
Vstupní výkon: 12 W: DC12V/1A
Vstupní napětí: 100-240 VAC, 50/60 Hz
Provozní teplota: 50/-20°C
CRI(Ra) RA >85
IP20
Hmotnost: 490 g 
Rozměry: 36,5 x 13 x 13 cm
Rozměry balení: velikost barevné krabice: 16*16*43 cm
Obsah balení: lampa, adaptér, uživatelská příručka

ZÁRUČNÍ PODMÍNKY
Záruka na produkt zaniká v případě:
- Neoprávněné údržby, nesprávného použití, dojde- li k mechanickému poškození
jakékoli části výrobku, nasátí či znohodnocení tekutinou, pozměněný či roztrhaný
produktový štítek, nebo zcela bez produktového štítku.
- Překročení doby platnosti záruky; (2roky)
- Škody způsobené vyšší mocí;
- Selhání výkonu způsobené člověkem,včetně použití stmívače/neurčeného
napětí/neurčeného prostředí.
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UŽÍVATEĽSKÝ MANUÁL
LED stolová lampička Immax TIT
s Qi nabíjaním

Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte užívateľský návod a uchovajte ho na 
ďalšie použitie. Lampu používajte v súlade s návodom. Ak máte otázku alebo 
potrebujete poradiť, kontaktujte nás na podpora@immaxneo.cz 

POPIS PRODUKTU

Výrobca a dovozca:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EÚ

www.immax.cz
Navrhnuté v Českej republike, vyrobené v Číne

08990L – BIELA 
08991L – ČIERNA

FUNKCIA LAMPY 
QI bezdrôtová nabíjačka:
Bezdrôtové nabíjanie Qi pre elektronické produkty, ktoré vyhovujú protokolu Qi

Nastavenie jasu pomocou otočného ovládača a zmena troch farebných teplôt 
CCT bielej farby svetla 

INŠTRUKCIE

TLAČIDLOVÝ SPÍNAČ 
Stlačením spínača na krátko zapnete alebo vypnete lampu.
Stlačením a podržaním spínača prechádzate medzi farebnými teplotami CCT:
teplá / prirodzená / studená.

OTOČNÝ SPÍNAČ 
Otočný prepínač: nastavenie jasu otáčaním spínača v smere hodinových 
ručičiek zvyšovania jasu av protismere znižovania jasu. 

POZNÁMKA 
Obrázky produktu sú iba orientačné.
Obrázok produktu môže byť zobrazený s drobnými rozdielmi oproti 
skutočnému výrobku. 

VAROVANIE- Čistenie povrchu - utrite lampičku suchou, mäkkou bavlnenou tkaninou,
nepoužívajte žiadne iné čistiace prostriedky.
- Zdroj svetla je nenahraditeľný.
- Pokiaľ dôjde k poruche výrobku, neopravujte, ani nerozoberajte výrobok sami,
mohlo by dôjsť k mechanickému poškodeniu a výrobok stráca nárok na 
reklamačné
riadenie. Pre údržbu sa môžete obrátiť na výrobcu. 

TECHNICKÉ ŠPECIFIKÁCIE 
Materiál: ABS + kov
Počet LED diód: 2835 18ks (studené 12ks, teplé 6ks)
Stmievanie: Stmievanie: Áno
Bezdrôtové nabíjanie Qi: 5 W
Svetelný tok: 150lm teplý/studený, 300lm prirodzený
Farba svetla: 3000K/4200K/5500K (teplá/prirodzená/studená)
Nabíjací výkon Qi: 5 W
Celková spotreba energie: 12W
Vstupný výkon: 12 W: DC12V/1A
Vstupné napätie: 100-240 VAC, 50/60 Hz
Prevádzková teplota: 50/-20°C
CRI(Ra) RA >85
IP20
Hmotnosť: 490 g
Rozmery: 36,5 x 13 x 13 cm
Rozmery balenia: veľkosť farebnej krabice: 16*16*43 cm
Obsah balenia: lampa, adaptér, užívateľská príručka

ZÁRUKA PRODUKTU
Záručný servis tohto výrobku je prísne v súlade s predpismi pre spotrebiteľov 
a zákonom o kvalite výrobkov v Českej republike.
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USER MANUAL
LED table lamp Immax TIT
with Qi charging

Before using the product, read the user manual carefully and keep it for future 
use. Use the lamp in accordance with the instructions. If you have any questions 
or need advice, please contact us at support@immax.eu 

PRODUCT DESCRIPTION

Manufacturer and importer:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EU

www.immax.cz
Designed in the Czech Republic, made in China

LAMP FUNCTION 
QI Wireless Charger:
Qi wireless charging for electronic products that comply with the Qi protocol

Adjusting the brightness using the rotary control and changing the three CCT 
color temperatures of the white color of the light 

INSTRUCTIONS

PUSH-BUTTON SWITCH 
Press the switch briefly to turn the lamp on and off.
Press and hold to cycle through the CCT color temperature:
warm / natural / cool.

ROTARY SWITCH 
Adjust the brightness by turning the switch clockwise to increase the brightness 
and counterclockwise to decrease the brightness. 

NOTE 
Product images are for reference only.
The product image may be displayed with slight differences from the actual 
product. 

WARNING
- Cleaning the surface - wipe the lamp with a dry, soft cotton cloth,
do not use any other cleaning agents.
- The light source is irreplaceable.
- If the product malfunctions, do not repair or disassemble the product yourself,
mechanical damage could occur and the product loses its right to claim
management. You can contact the manufacturer for maintenance. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS 
Material: ABS + metal
Number of LEDs: 2835 18pcs (cold 12pcs, warm 6pcs)
Stmievanie: Stmievanie: Yes
Qi wireless charging: 5W
Luminous flux: 150lm warm/cold, 300lm natural
Light color: 3000K/4200K/5500K (warm/natural/cold)
Qi charging power: 5W
Total power consumption: 12W
Input power: 12W: DC12V/1A
Input voltage: 100-240 VAC, 50/60 Hz
Operating temperature: 50/-20°C
CRI(Ra) RA >85
IP20
Weight: 490 g
Dimensions: 36.5 x 13 x 13 cm
Package dimensions: color box size: 16*16*43 cm
Package contents: lamp, adapter, user manual 

PRODUCT WARRANTY
The warranty service of this product is strictly in accordance with consumer 
regulations and the law on product quality in the Czech Republic.
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08990L – WHITE 
08991L – BLACK



BENUTZERHANDBUCH
LED-Tischleuchte Immax TIT
mit Qi-Aufladung

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die Bedienungsanleitung sorgfältig 
durch und bewahren Sie sie für den späteren Gebrauch auf. Benutzen Sie die 
Lampe gemäß den Anweisungen. Wenn Sie Fragen haben oder Beratung 
benötigen, kontaktieren Sie uns bitte unter support@immax.eu 

PRODUKTBESCHREIBUNG

Hersteller und Importeur:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EU

www.immax.cz
Entworfen in der Tschechischen Republik, hergestellt in China 

LAMPENFUNKTION 
QI-Wireless-Ladegerät:
Drahtloses Qi-Laden für elektronische Produkte, die dem Qi-Protokoll 
entsprechen

Anpassen der Helligkeit per Drehregler und Ändern der drei CCT-
Farbtemperaturen der weißen Lichtfarbe 

ANWEISUNGEN

DRUCKKNOPF 
Durch kurzes Drücken des Schalters schalten Sie die Lampe ein und aus.
Durch langes Drücken schalten Sie die Lichtfarbtemperatur CCT im Zyklus 
um:
warm / natürlich / kalt.

DREHSCHALTER 
Passen Sie die Helligkeit an, indem Sie den Schalter im Uhrzeigersinn drehen, 
um die Helligkeit zu erhöhen, und gegen den Uhrzeigersinn, um die Helligkeit 
zu verringern. 

NOTIZ 
Produktbilder dienen nur als Referenz.
Das Produktbild kann geringfügige Unterschiede zum tatsächlichen Produkt 
aufweisen. 

WARNUNG
- Reinigung der Oberfläche: Wischen Sie die Lampe mit einem trockenen,
weichen Baumwolltuch ab.
Verwenden Sie keine anderen Reinigungsmittel.
- Die Lichtquelle ist unersetzlich.
- Wenn das Produkt nicht ordnungsgemäß funktioniert, reparieren oder zerlegen 
Sie das Produkt nicht selbst.
es könnte zu mechanischen Schäden kommen und das Produkt verliert seinen 
Anspruch auf Reklamation
Management. Zur Wartung können Sie sich an den Hersteller wenden. 

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN 
Material: ABS + Metall
Anzahl der LEDs: 2835 18 Stck (kalt 12 Stck, warm 6 Stck) 
Dimmen: Dimmen: Ja
Qi-Wireless-Laden: 5W
Lichtstrom: 150 lm warm/kalt, 300 lm natrlich
Lichtfarbe: 3000K/4200K/5500K (warm/natrlich/kalt)
Qi-Ladeleistung: 5W
Gesamtstromverbrauch: 12W
Eingangsleistung: 12 W: DC12 V/1 A
Eingangsspannung: 100–240 VAC, 50/60 Hz 
Betriebstemperatur: 50/-20 °C
CRI(Ra) RA >85
IP20
Gewicht: 490 g
Abmessungen: 36,5 x 13 x 13 cm
Verpackungsabmessungen: Farbboxgrße: 16 * 16 * 43 cm 
Lieferumfang: Lampe, Adapter, Bedienungsanleitung 

PRODUKTGARANTIE
Die Garantieleistung fr dieses Produkt richtet sich strikt nach den 
Verbrauchervorschriften und dem Gesetz zur Produktqualitt in der 
Tschechischen Republik.
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08990L – WEISS 
08991L – SCHWARZ



HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ
LED asztali lámpa Immax TIT
Qi töltéssel

A termék használata előtt figyelmesen olvassa el a használati útmutatót, és őrizze 
meg későbbi használatra. Használja a lámpát az utasításoknak megfelelően. Ha 
bármilyen kérdése van, vagy tanácsra van szüksége, forduljon hozzánk  
support@immax.eu 

TERMÉKLEÍRÁS

Gyártó és importőr:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EU

www.immax.cz
Csehországban tervezték, Kínában gyártották

LÁMPA FUNKCIÓ 
QI vezeték nélküli töltő:
Qi vezeték nélküli töltés olyan elektronikai termékekhez, amelyek megfelelnek 
a Qi protokollnak

Állítsa be a fényerőt a forgatógombbal, és változtassa meg a fehér fény színének 
három CCT színhőmérsékletét 

UTASÍTÁS

NYOMÓGOMB 
A kapcsoló rövid megnyomásával be- és kikapcsolhatja a lámpát.
Hosszan megnyomva a CCT fény színtemperatúráját ciklikusan átkapcsolhatja:
meleg / természetes / hideg.

FORGÓKAPCSOLÓ 
Állítsa be a fényerőt a kapcsoló óramutató járásával megegyező irányba történő 
forgatásával a fényerő növeléséhez, az óramutató járásával ellentétes irányba a 
fényerő csökkentéséhez. 

JEGYZET 
A termék képei csak tájékoztató jellegűek.
A termék képe kis mértékben eltérhet a tényleges terméktől. 

FIGYELEM
- A felület tisztítása: Törölje le a lámpát egy száraz, puha pamutkendővel.
Ne használjon más tisztítószereket.
- A fényforrás pótolhatatlan.
- Ha a termék nem működik megfelelően, ne saját maga javítsa vagy szerelje szét 
a terméket.
Mechanikai károsodás következhet be, és a termék elveszti igényét
Menedzsment. Karbantartásért forduljon a gyártóhoz. 

MŰSZAKI ADATOK 
Anyaga: ABS + fém
LED-ek száma: 2835 18 db (hideg 12 db, meleg 6 db)
Tompítás: Tompítás: Igen
Qi vezeték nélkli tltés: 5W
Fényáram: 150 lm meleg/hideg, 300 lm természetes
Világos szín: 3000K/4200K/5500K (meleg/természetes/hideg)
Qi tltési teljesítmény: 5W
Teljes fogyasztás: 12W
Bemeneti teljesítmény: 12W: DC12V/1A
Bemeneti feszltség: 100-240VAC, 50/60Hz
Üzemi hőmérséklet: 50/-20°C
CRI(Ra) RA >85
IP20
Súly: 490g
Méretek: 36,5 x 13 x 13 cm
Csomagolás méretei: Színes doboz mérete: 16*16*43cm
Szállítási terjedelem: lámpa, adapter, használati útmutat 

TERMÉKGARANCIA
A termékre vonatkozó jótállást szigorúan a fogyasztóvédelmi előírások és a Cseh 
Köztársaság termékminőségi törvényei szabályozzák. 

Kapcsoló

lámpatest

Tápfeszültség 
csatlakozás

Nyomógomb és 
forgókapcsoló

Vezeték nélküli
Töltésjelző

A lámpafej 120°-os 
szögben állítható

08990L – FEHÉR 
08991L – FEKETE



PORADNIK UŻYTKOWNIKA
LED asztali lámpa Immax TIT
Qi töltéssel

Przed użyciem produktu przeczytaj uważnie instrukcję obsługi i zachowaj ją 
na przyszłość. Używaj lampy zgodnie z instrukcją. Jeśli masz jakieś pytania lub 
potrzebujesz porady, skontaktuj się z nami pod adresem support@immax.eu 

OPIS PRODUKTU

Producent i importer:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, UE

www.immax.cz
Zaprojektowany w Czechach, wyprodukowany w Chinach

FUNKCJA LAMPY 
Bezprzewodowa ładowarka QI:
Bezprzewodowe ładowanie Qi produktów elektronicznych zgodnych 
z protokołem Qi

Dostosuj jasność za pomocą pokrętła i zmień trzy temperatury barwowe CCT dla 
barwy światła białego 

INSTRUKCJE

PRZYCISK OBROTOWY 
Krótkie naciśnięcie przełącznika włącza i wyłącza lampę.
Długie naciśnięcie przełącza temperaturę barwową światła CCT w cyklu:
ciepła / naturalna / zimna.

PRZEŁĄCZNIK OBROTOWY 
Przełącznik obrotowy: wyreguluj jasność, obracając przełącznik w prawo, aby 
zwiększyć jasność, lub w lewo, aby zmniejszyć jasność. 

NOTATKA 
Zdjęcia produktów służą wyłącznie celom informacyjnym.
Zdjęcie produktu może nieznacznie różnić się od rzeczywistego produktu. 

UWAGA
- Czyszczenie powierzchni: Przetrzyj lampę suchą, miękką bawełnianą szmatką. 
Nie stosować innych środków czyszczących.
- Źródło światła jest niezastąpione.
- Jeśli produkt nie działa prawidłowo, nie naprawiaj ani nie demontuj produktu
samodzielnie.
Może dojść do uszkodzeń mechanicznych i produkt straci swoją przydatność
Kierownictwo. Skontaktuj się z producentem w celu konserwacji. 

SPECYFIKACJA TECHNICZNA 
Materiał: ABS + twardy
Ilość diod LED: 2835 18k (zimna 12k, ciepła 6k)
Stmívání: Stmívání: Nie
Ładowanie bezprzewodowe Qi: 5 W
Oprawa oświetleniowa: 150 lm ciepła/ciepła, 300 lm naturalna
Barwa światła: 3000K/4200K/5500K (ciepła/naturalna/studencka)
Moc ładowania Qi: 5 W
Całkowity pobór energii: 12W
Moc wejściowa: 12 W: DC12V/1A
Napięcie wejściowe: 100–240 V AC, 50/60 Hz
Temperatura badania: 50/-20°C
CRI(Ra)RA >85
IP20
Waga: 490 g
Wymiary: 36,5 x 13 x 13 cm
Wymiary opakowania: wielkość kolorowego pudełka: 16*16*43 cm
Zawartość: lampa, adapter, uživatelská poudska 

GWARANCJA
Gwarancja na produkt jest ściśle regulowana przepisami prawa ochrony 
konsumentów i przepisami dotyczącymi jakości produktów obowiązującymi w 
Republice Czeskiej. 

Przełącznik

korpus lampy

Podłączenie 
zasilania

Przycisk 
i przełącznik 
obrotowy

Bezprzewodowy
Wskaźnik 
ładowania

Główkę lampy można 
regulować pod kątem 
120°

08990L – BIAŁY 
08991L – CZARNY



РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА
LED настолна лампа Immax TIT
С Qi зареждане

Преди да използвате продукта, трябва внимателно да прочетете ръководството за употреба 
и да го използвате за бъдеща употреба. Używaj lampy zgodnie z instrukcją. Ако имате въпроси 
или съвети, моля свържете се с нас на моя адреc support@immax.eu 

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

Производител и вносител:
IMMAX, Похорие 703, 742 85 Вресина, ЕС

www.immax.cz
Проектиран в Чехия, произведен в Китай

ФУНКЦИОНАЛНА ЛАМПА 
Bezprzewodowa ładodarka QI:
Bezprzewodowe ładodanie Qi produktuk elektronicznych zgodnych z protokoltem Qi

Регулирайте яркостта с помощта на копчето и променете трите CCT цветови температури 
за цвета whitego 

ИНСТРУКЦИИ

БУТОН И ВЪРТЯЩ СЕ КЛЮЧ 
С кратко натискане на превключвателя включвате и изключвате лампата.
С дълго натискане превключвате цветната температура на светлината CCT в цикъл:
топла / естествена / студена.

Въртящ се превключвател: Регулирайте яркостта, като завъртите превключвателя по посока 
на часовниковата стрелка, за да увеличите яркостта или обратно на часовниковата стрелка, 
за да намалите яркостта. 

ЗАБЕЛЕЖКА 
Изображенията на продуктите са само за информационни цели.
Снимката на продукта може леко да се различава от действителния продукт. 

ВНИМАНИЕ!

- Почистване на повърхността: Избършете лампата със суха, мека памучна кърпа.
Не използвайте други почистващи препарати.
- Източникът на светлина е незаменим.
- Ако продуктът не функционира правилно, не го ремонтирайте или разглобявайте сами.
Може да възникне механична повреда и продуктът да загуби своята полезност
Управление. Свържете се с производителя за поддръжка. 

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ 
Материал: ABS + twardy
Светлинен диод LED: 2835 18k (топло 12k, топло 6k)
Stmívání: Stmívání: Не
Безжично зареждане Qi: 5 W
Осветление: 150 lm топло/светло, 300 lm естествено
Тъмна светлина: 3000K/4200K/5500K (на закрито/естествено/студент)
Moc зареждане Qi: 5 W
Енергия на калкулатора: 12W
Мощност на захранването: 12 W: DC12V/1A
Напрежение: 100-240 V AC, 50/60 Hz
Температура на изпитване: 50/-20°C
CRI(Ra)RA >85
IP20
Тегло: 490 гр
Размери: 36,5 x 13 x 13 см
Wymiary опаковка: размер на кутията: 16*16*43 см
Zawartość: лампа, адаптер, uživatelská poudska 

ГАРАНЦИЯ
Гаранцията на продукта е строго регулирана от закона за защита на потребителите и 
разпоредбите за качество на продуктите, които са в сила в Чешката република. 

Превключване

лампа за тяло

Захранване

Бутон и въртящ 
се ключ

Безжичен
Индикатор за 
зареждане

Главата на лампата може 
да се регулира под ъгъл 
от 120°

08990L – БЯЛ 
08991L – ЧЕРЕН



MANUALUL UTILIZATORULUI
Lampă de masă LED Immax TIT
Qi töltéssel

Înainte de a utiliza produsul, citiți cu atenție manualul de instrucțiuni și citiți-l cu 
atenție pentru referințe ulterioare. Utilizați lămpi zgodnie z instrukcją. Dacă aveți 
întrebări sau sfaturi, vă rugăm să ne contactați la adresa support@immax.eu 

DESCRIEREA PRODUSULUI

Producator si importator:
IMMAX, Pohorie 703, 742 85 Vresina, EU

www.immax.cz
Proiectat în Republica Cehă, fabricat în China

LAMPĂ FUNKCJA 
Bezprzewodowa ładodarka QI:
Bezprzewodowe ładodanie Qi produktuk elektronicznych zgodnych 
z protokollem Qi

Dostosuj jasność za vymena pokrętła i zmień trzy temperaturie barwowe CCT dla 
barwy śłowa whitego 

INSTRUCȚIUNI

PRZYCISK 
Apăsați scurt comutatorul pentru a aprinde și stinge lampa.
Apăsați și țineți apăsat pentru a parcurge temperaturile de culoare CCT:
caldă / naturală / rece.

PRZEŁĄCZNIK OBROTOWY 
Przełyść obrotowy: wyreguluj jasność, obracając święczność w prawo, aby złość 
jasność, lub w lewo, aby szączęści jasność. 

NOTE 
Fotografie produsk szężytnym celom informacyjnym.
Fotografia produsului poate diferi ușor de produsul real. 

UWAGA 
- Curățarea suprafețelor: ștergeți lampa cu o cârpă de bumbac moale și uscată. 
Nu utilizați alți agenți de curățare.
- Sursa de lumina este de neinlocuit.
- Dacă produsul nu funcționează corect, nu reparați sau dezasamblați singur 
produsul.
Pot apărea deteriorări mecanice și produsul își va pierde utilitatea
management. Contactați producătorul pentru întreținere. 

MŰSZAKI ADATOK 
Anyaga: ABS + kemény
LED-ek száma: 2835 18k (hideg 12k, meleg 6k)
Stmívání: Stmívání: Nem
Qi vezeték nélkli tltés: 5W
Világíttest: 150 lm meleg/meleg, 300 lm natúr
Világos szín: 3000K/4200K/5500K (meleg/természetes/diák)
Qi tltési teljesítmény: 5W
Teljes energiafogyasztás: 12W
Bemeneti teljesítmény: 12W: DC12V/1A
Bemeneti feszltség: 100-240 VAC, 50/60 Hz
Teszt hőmérséklet: 50/-20°C
CRI(Ra)RA >85
IP20
Súly: 490 g
Méretek: 36,5 x 13 x 13 cm
Csomagolás méretei: színes doboz mérete: 16*16*43 cm
Tartalom: lámpa, adapter, uživatelská poudsk. 

GARANȚIE
Garanția produsului este strict reglementată de legea privind protecția 
consumatorilor și reglementările privind calitatea produselor în vigoare în 
Republica Cehă.

Intrerupator

corpul lămpii

Conexiune de 
alimentare

Przycisk 
și comuta

Bezprzewodowy
Încărcare 
Wskaźnik

Farurile pot fi reglate 
la 120°

08990L – ALB
08991L – NEGRU




